

区自然资源局:

精心尽责履职 精准保护资源

本报记者 蒋建君 陆思民

区自然资源局始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,紧扣区委“两个加快创新提升年”工作主线,按照新时代自然资源管理总目标、总纲领,全面履行“两统一”职责,落实机构改革各项制度,凝聚自然资源管理力量,服务和保障全区经济社会发展。

今年工作目标

行使“两统一”职责

统一行使全民所有自然资源资产所有者职责,统一行使所有国土空间用途管制和生态保护修复职责,整合原区国土分局、区规划局职责,区发改委组织编制主体功能区规划职

责,区水利局水资源调查和确权登记管理职责,区原农林局林业管理和森林、湿地等资源调查及确权登记管理职责,区环保局、区住建委自然保护区、风景名胜区分区管理职责。

强化国土空间规划

以城乡融合试验区为契机,积极探索建立土地指标城乡区域空间挪移新机制,开展国土空间规划编制试点工作,推进“多规合一”,划定“三区三线”,强化国土空间规划的战略性和约束性、指导性作用,提升我区国土空间治理能力。自然资源系统作为全区“两个加快创新提升年”主战场、主阵地、主

力军,深感责任重大、使命光荣,将以一往无前的勇气,确保争取指标的信心、先行先试的决心、持续发力的恒心不变;以一抓到底的韧劲,做到铁腕执法监管、土地综合整治、节约集约利用不动摇;以一鼓作气的拼劲,抓住队伍建设、高效服务、担当作为不放松,助推全区经济社会高质量发展和高速增长。

今年要做哪些事

创新提升跃上新台阶。全力推进第三次国土调查试点和自然资源调查试点,力争为全区经济社会发展提供最大化资源保障。协助推进工业企业资源集约利用综合评价,进一步加强项目管控,坚持以土地利用高效率,倒逼项目高质量。

空间保障拓展新广度。加快推进国土空间规划编制试点,全力争取新增建设用地指标,保障重大项目、基础设施、民生工程及企业用地需求,助力“大美金坛”向“全域美丽”拓展、向“精

建精美”提升。**生态保护抓出新力度。**全面落实土地督察整改任务,有力开展违法违规用地专项整治,大力实施全域土地综合整治与山水林田湖草一体化生态修复工程,持续推进国土绿化行动和绿色矿山建设,守护好绿水青山。

惠民举措体现新温度。推进“3550”和放管服改革,在不动产登记中心开展“计时提速年”活动,优化工作流程,并持续推进拆迁安置房登记工作,保障拆迁安置房不动产登记三年内完成90%。

主要职能



江东传媒获省广告行业广告发布诚信单位称号

本报讯 记者从3月30日召开的省广告协会七届二次理事会上获悉,我区常州江东现代传媒有限公司荣获2018年度江苏省广告行业广告发布诚信单位称号,其执行董事、总经理倪益民当选江苏省广告协会副会长。

江东传媒公司成立于2016年,由区广播电视台和金坛建设发展公司共同出资组建,主要经营广播电视台旗下广播、电视、报纸、网络等在内的所有广告及相关文化产业业务,以及区事业单位和户外公共设施、高速

公路高炮及其他资源可利用的广告位等户外媒体。近年来,江东传媒积极推动跨地区、跨行业、跨所有制的兼并重组,实现了我区新闻传媒产业于文化、旅游、信息、娱乐、商贸等产业融合发展。左玲

校长陪餐制的金坛模式

本报讯 4月1日起,我区各中小学、幼儿园已全面实行校长陪餐制度。事实上从2010年起,金坛就开始执行陪餐制度。

中午11:05左右,东城实验小学的孩子们陆续走进食堂,打饭、分餐,秩序井然。该校副校长杨国华正和学生们一起吃午餐。

目前全校共有1100多名学生,除特殊情况以外,大部分孩子都在学校

集体用餐。每天中午,每个班级都有老师陪孩子吃饭,同时还有两位行政领导轮流陪孩子们吃饭。

杨国华表示:“校长陪餐制度,可以督促食堂的工人们,每天能够把菜、饭保质保量做好,同时也能够帮助校方及时了解孩子的心声,知道孩子们想吃什么,然后将相关信息反馈给食堂。”

在常州市第二十四中学金坛分

校(段玉裁中学)。中午11点半是该校集体用餐的时间,学校内50名教师与全校近500名学生共同在校用餐。该校执行校长卢凌介绍,自从学校建成以来,陪餐制度就已经实施,校长、老师轮流值班,学生家长也可以向老师报名参与陪餐。

常州市第二十四中学金坛分校(段玉裁中学)还组织学生组成自主管理委员会,让学生自己参与到每日午餐进食的管理中去,帮助他们养成“光盘”习惯。李蕾

链接

推动文化建设高质量发展八大重点行动

1. 思想理论引领行动。深入推进全区各级党委(党组)理论学习中心组学习制度建设,拓展基层理论宣传队伍,严格落实党委(党组)意识形态工作责任制。

2. 文明创建深化行动。培育和践行核心价值观,高质量推进道德讲堂建设,深化文明城市建设,深入推进诚信建设制度化,健全三级志愿服务网络,深化农村精神文明建设。

3. 融合传播创新行动。推进媒体深度融合,坚持报台网端立体联动,建好用好“金坛手机台”客户端,健全重大主题宣传报道策划机制,持续推进创新创业文化建设。

4. 历史文脉传承行动。依法保护

好各级文物保护单位、文物保护点本体及周围环境。加强金坛圩村文化生态保护实验区建设的研究、探索和实践。积极推进乾元观道教音乐、东蒲丝弦锣鼓、谈庄秧歌灯等非遗项目申报国家级非物质文化遗产。

5. 精品创作提升行动。深入实施以精神文明建设“五个一工程”为龙头文艺精品工程,重点打造长篇小说《渡江》《黄风醉》,儿童剧《戏娃》、广播剧《快乐新农人》和纪录片《纪振纲》,推动华罗庚艺术团增挂江苏省儿童艺术剧院。

6. 文化惠民提优行动。着力打造“欢乐金沙大舞台”“文体惠民大超市”“文艺直通车”三大文化惠民品牌。加

快形成覆盖城乡、结构合理、功能健全、实用高效的公共文化设施体系,推进区图书馆总分馆制建设,基层综合性文化服务中心实现全覆盖。

7. 文化产业跃升行动。重点打造文化旅游业、印刷复制业、文化创意业、现代传媒业、文化娱乐业、工艺美术业、文化体育业等七大文化主导产业,推动茅山旅游度假区、长荡湖旅游度假区打造文化旅游特色产业集聚区。

8. 文化人才引育行动。加大各种文化、文艺人才培养和引进力度。培养一批中青年文艺人才。扎实开展宣传思想战线增强“脚力、眼力、脑力、笔力”教育实践工作。

朱林镇将强化新理念,围绕产业链招商,瞄准上海、深圳等一线城市主动出击,拓展项目信息来源;主动对接开发区、华科园、金科园,承接城区溢出功能,引龙头、聚配套、成集群,加快打造产业集聚、功能集中的产业生态圈。

朱林镇：以项目引进推动产业优化升级

本报讯 围绕高质量加快项目引进,今年,朱林镇紧扣产业链招商,主动承接城区溢出功能,并根据在谈项目的不同需求,制定个性化、定制化、精准化的承接方案,充分发挥好朱林镇区的比较优势,争取促成项目早签约。

今年以来,朱林镇按照“一新两高”要求,创新思路、创新方式推进两个加快,准确发力补短板破难题,狠抓项目引进和项目建设,努力推动产业优化升级,实现新旧动能转换。

1—3月,朱林镇完成工业开票销售收入12.7亿元,同比增长47.7%,完成年度目标的23.1%;完成一般公共预算收入0.48亿元,同比增长48%,完成年度目标任务的29.8%;完成注册外资实际到账300万美元,完成年度目标的30%。

据了解,朱林镇一季度新增在谈项目信息15条,主要集中在新能源汽车零部件、光伏组件等领域。在这些在谈项目信息中,朱林镇重点跟踪光伏组件及铝合金边框项目、新能源汽车零部件项目和科创园这三个项目。

今年,朱林镇项目建设计划实施产业类项目18个,协议总投资41.2亿元,其中续建项目10个,新建项目8个,年内计划投资13.28亿元。思泉汽车、健裕医疗器械、恒盈光热和健裕健康4个项目一季度实现竣工投产。下阶段,该镇争取引进10亿元、30亿元以上项目有突破,引进科技创新型中小项目5个,高质量加强项目引进。同时,快速推进项目建设,突出抓好开工、竣工、达产关键环节,推动一批项目形成有效产能。

左玲